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UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 36ª SESSÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALIMENTOS Aos dezessete (17) dias do mês de março do ano de dois mil e
vinte e três (2023), às 14 horas, pela plataforma meet, foi realizada a trigésima sexta sessão Ordinária do
Colegiado PPGCTA. A reunião foi presidida pela coordenadora Cíntia Lacerda Ramos. Participaram da
reunião os docentes: Franciele Maria Pelissari Molina, Monalisa Pereira Dutra Andrade, Marcio Schmiele.
Representante discente: Larissa Costa de Oliveira. Justificou ausência: Gustavo Molina. 3 - ABERTURA –
ATA. Ata da 35ª Sessão. Após discussão a Ata foi aprovada, com uma abstenção. 6 - REFERENDOS. A
coordenadora sugeriu a votação em blocos dos Referendos que são os Requerimentos Dilação de Prazo
de: Miriam A. S. Oliveira; Thaís Araújo Canuto e Maria Lúcia Reis (Referendos 1, 2 e 3). O Colegiado
aprovou a sugestão e votou em bloco sendo referendado por todos. A seguir colocou em votação o
Referendo do Requerimento Defesa de Geovana Thais da Silva, que foi referendado por todos. 7
HOMOLOGAR - A coordenadora sugeriu a votação em bloco das homologações: Ata de Defesa Exame de
qualificação de Geovana Thais da Silva, Ata de Defesa de dissertação de Luis Eliel, Ata de Defesa de
dissertação de Bruna Néria, Ata de Defesa de Thais Pimenta, Ata de Defesa Exame de qualificação de
Maria Lúcia. O Colegiado aprovou a sugestão e votou em bloco, sendo homologado por todos. 9
ASSUNTOS DE PAUTA – ASSUNTO 1 Aproveitamento de créditos de créditos de Hugo José Martins
Carvalho das disciplinas: CTA 612; CTA 614, CTA 620, CTA 656. O Colegiado aprovou unanimemente.
ASSUNTO 2 - Requerimento Proficiência em Língua Estrangeira de Larissa Costa de Oliveira. Em votação
foi aprovado com uma abstenção. ASSUNTO 3 e 4 - A coordenadora sugeriu a votação em bloco dos
assuntos: Registro de projeto de Cristiane Teles Lima e Irani Alves Leite. Em votação feita em bloco foram
aprovados com uma abstenção. ASSUNTO 5 - Requerimento Dilação de Prazo de Ingrid Cristina Santos
Amorim. O Colegiado aprovou unanimemente. ASSUNTOS 6, 7, 8 e 9. A coordenadora sugeriu a votação
em bloco dos assuntos 6, 7, 8 e 9 Requerimentos de Exame de Qualificação: Diego de Pádua Almeida;
Isabela Costa Onnis; Tallita Cristina Oliveira e Miriam A. S. Oliveira. O Colegiado concordou com a análise
em bloco e aprovou unanimemente. ASSUNTO 10 Edital processo seletivo mestrado 2023/2. Foi colocado
em votação e aprovado pela maioria. ASSUNTO 11. Destinação recurso PROAP 2023. Após discussão foi
colocado em votação a seguinte proposição: Uso do recurso PROAP 2023 parte para manutenção de
equipamentos e restante auxílio aos estudantes. Em votação a proposta foi aprovada por todos.
ASSUNTO 12 Ensino Híbrido no PPGCTA. Após discussão foi colocado em votação: permitir no máximo 2
(duas) disciplinas ofertadas de forma remota por semestre. A proposição foi aprovada por todos.
ASSUNTO 13. Orientação da discente Alejandra Paola programa de mobilidade GCUB. Após discussão foi
colocado em votação a seguinte proposição: que a discente seja orientada pela professora Vivian
Machado Benassi e coorientação da professora Cintia Lacerda. A proposição foi aprovada por todos.
INFORMES - A coordenadora informou que neste semestre houve 4 bolsas, uma da discente Alejandra
Paola, 3 bolsas foram para os alunos classificados e mais 3 bolsas do Semi-Árido, sendo que poucos
estudantes ficaram sem bolsa. O segundo informe foi sobre os valores das bolsas que ainda não foram
atualizados, por que a rubrica de pagamento é anterior ao aumento, os coordenadores fizeram um
manifesto exigindo a correção junto a PRPPG e Reitoria. A coordenadora recomendou que os discentes
também se organizem no sentido de conseguir a correção. Terceiro informe é sobre a disciplina de
pesquisa orientada, que não será mais cadastrada. Não será mais necessário abrir nem fechar a
disciplina. O orientador fará constar se o aluno defendeu. Nada mais havendo a tratar, a Presidente deu
por encerrada a reunião, da qual, para constar, eu, Renato da Conceição Oliveira, lavrei a presente Ata,
que, lida e aprovada, vai assinada eletronicamente
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Documento assinado eletronicamente por Renato da Conceicão Oliveira, Servidor (a), em
06/06/2023, às 11:50, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Cintia Lacerda Ramos, Coordenador(a), em 06/06/2023,
às 11:58, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539,
de 8 de outubro de 2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 1095236 e
o código CRC 2DC6F1EC.
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